



Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

Το τελευταίο χρονικό διάστημα **η κυβέρνηση έχει εντείνει την επίθεσή της** στα εργασιακά, ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα των εργαζομένων.

Ενώ με το σχέδιο Νόμου για τις συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα, **προτίθεται να περιορίσει βασικές αρμοδιότητες του Κράτους**, ακόμη και στο χώρο της Υγείας και της Παιδείας και να τις παραχωρήσει στον ιδιωτικό Τομέα **με σοβαρές επιπτώσεις στους πολίτες αλλά και στους εργαζομένους στο Δημόσιο.**

Ακολουθούν οι αποφάσεις της για τη **διευθέτηση του χρόνου εργασίας στον Ιδιωτικό Τομέα** (κατάργηση του 8ωρου) και η απελευθέρωση του ωραρίου των καταστημάτων.

Η **Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.** τις δύσκολες αυτές στιγμές ανέλαβε πρωτοβουλία για την πραγματοποίηση την **ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2005 24ωρης ΑΠΕΡΓΙΑΣ** με προσανατολισμό το διεκδικητικό πλαίσιο (μισθολόγιο - Β.Α.Ε. - Κώδικες) **και την έκφραση της συνολικής αντίθεσης των εργαζομένων στις επιθέσεις της κυβέρνησης αλλά συγχρόνως και τον συντονισμό όλων των συνδικαλιστικών οργανώσεων για ενιαία αντίδραση και αγώνα.**

Την πρόταση της **Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α.** ψήφισε μόνο η Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. (Π.Α.ΜΕ.) ενώ οι συνδικαλιστικές παρατάξεις της Δ.Α.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. και η Α.Σ.Κ.-Ο.Τ.Α. θεώρησαν άκαιρες και χωρίς περιεχόμενο τις κινητοποιήσεις της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. **όταν χιλιάδες εργαζόμενοι από πολλούς κλάδους έκφραζαν με κάθε τρόπο την αντίθεσή τους στα σχέδια της κυβέρνησης.**

Ερωτηματικά προκαλεί η στάση της Α.Σ.Κ.-Ο.Τ.Α. που ενώ στο Γενικό Συμβούλιο στις 6 Μαΐου 2005 **είχε ψηφίσει την 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ** την καταψήφισε στην Εκτελεστική Επιτροπή, στάση που τηρεί μετά την ανάληψη της διακυβέρνησης της χώρας από τη Ν.Δ. **ξενώντας ξαφνικά την «αγωνιστικότητά» της αλλά και τα προβλήματα των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α., βαδίζοντας ουσιαστικά χέρι-χέρι με τη Δ.Α.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. που ουσιαστικά και αυτή έχουν εξαφανισθεί την τελευταία περίοδο από το σ.κ. των Ο.Τ.Α. αδιαφορώντας για τις εξελίξεις, και ασχολούμενοι μόνο με την «επανίδρυση» του Κράτους.**

Και ενώ η ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ στις 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2005 **μπορούσε να αποτελέσει την αφετηρία των κινητοποιήσεων των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. για την απόκρουση των επιθέσεων της κυβέρνησης** στα δικαιώματά μας **η Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. (Π.Α.ΜΕ.) επέλεξε να υπονομεύσει** την απόφαση της Ομοσπονδίας και να πραγματοποιήσει ξεχωριστή συγκέντρωση και πορεία με τους οικοδόμους.

Η επαναλαμβανόμενη απόφαση της παράταξης του κομματικού συνδικαλισμού που λειτουργεί με εντολές του ΠΕΡΙΣΣΟΥ είναι ΔΙΑΣΠΑΣΤΙΚΗ και ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΙΚΗ και ο μοναχικός “κομματικός” δρόμος που επιλέγει πρέπει να αποκαλυφθεί σ’ όλους τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α.

Οι εργαζόμενοι αυτή την ώρα θέλουν το συνδικαλιστικό κίνημα **ΕΝΩΜΕΝΟ και ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟ, έτοιμο να αντιμετωπίσει τη συνολική επίθεση στα δικαιώματά μας.**

Τεχνητές οξύνσεις και προσπάθειες διαχωρισμών δίνουν το δικαίωμα στην κυβέρνηση να περάσει πιο εύκολα τις αποφάσεις της και η ηγεσία της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. (Π.Α.ΜΕ.) ουσιαστικά αυτό πετυχαίνει.

Ο “ψευτοεπαναστατισμός” τελικά είναι μια νέα μορφή απαξίωσης και διάσπασης του συνδικαλιστικού κινήματος.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α. όπως και στο παρελθόν (ερχόμενη σε αντίθεση με τον πολιτικό της φορέα) έτσι και τώρα δηλώνει σ’ όλους τους εργαζόμενους **ότι θα αγωνιστεί με όλες τις δυνάμεις της στο να αποτρέψει τις επιθέσεις της κυβέρνησης στα βασικά μας δικαιώματα αλλά και να δοθούν πραγματικές και ουσιαστικές λύσεις στα χρόνια αιτήματα του κλάδου.**

Θα απομονώσουμε τους ΚΟΜΜΑΤΙΚΑ ΥΠΟΤΑΓΜΕΝΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. (Π.Α.ΜΕ.) που μόνο στόχο έχουν την υλοποίηση των κομματικών τους εντολών αδιαφορώντας για τα προβλήματα των εργαζομένων. **Το Π.Α.ΜΕ. είναι συνδικαλιστική παράταξη;** Εάν ναι, στις αρχαιρεσίες ποιου συνδικάτου εκπροσωπείται ως Π.Α.ΜΕ.; Σας πληροφορούμε ότι στις αρχαιρεσίες κανενός συνδικάτου δεν εκπροσωπείται ως Π.Α.ΜΕ.! **Έτσι ψαρεύουν σε θολά νερά.**

Αυτό το κάνουν προκειμένου **να μην υπάρχει σύγκλιση και κοινή πορεία στη διεκδίκηση των αιτημάτων των εργαζομένων,** κάνει προτάσεις ανεργάμοστες μόνο και μόνο να καταχωρείται η διαφωνία της σ’ ένα κοινό πλαίσιο διεκδικήσεων των εργαζομένων στην Τ.Α. **και να φανερώνεται δήθεν διεκδικητική.**

Συνάδελφοι,

Η συμπεριφορά της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. (Π.Α.ΜΕ.) **πρέπει να καταγγελλεί από όλα τα θεσμικά όργανα του συνδικαλιστικού κινήματος των Ο.Τ.Α.** και αν συνεχισθεί να απομονωθεί γιατί στόχος της τελικά θα είναι η βοήθεια στην κυβέρνηση **για τη διάσπαση και την απομαζικοποίηση του συνδικαλιστικού κινήματος.**

Τα προβλήματα των εργαζομένων **θέλουν το σ.κ. ΕΝΩΜΕΝΟ-ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ και ΑΥΤΟΝΟΜΟ με ΞΕΚΑΘΑΡΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ** που θα υπερασπίζεται τα δικαιώματα των εργαζομένων χωρίς κομματικά καπελώματα.

Η Π.Α.Σ.Κ.Ε.-Ο.Τ.Α θα απολογείται πάντα στους εργαζόμενους και όχι όπως κάποιοι άλλοι στην κομματική τους ηγεσία.

Αθήνα, 13 Ιουλίου 2005

**Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής
της Π.Α.Σ.Κ.Ε. - Ο.Τ.Α.**